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Carapelle, 15/09/2022

Al Personale docente  
Al DSGA
Al Personale ATA
Alle Famiglie degli alunni 
Al sito web 

Circ. n. 21

OGGETTO: Delega ritiro alunni a.s. 2022-2023

 
[bookmark: _GoBack]Con la presente, si comunica ai genitori che non possono ritirare personalmente il/la proprio/a figlio/a al termine dell’orario giornaliero delle lezioni o nel corso della giornata, la necessità di delegare allo scopo una persona maggiorenne. 
Il modulo di delega, allegata alla presente, reperibile sul sito istituzionale   www.iccarapelle.edu.it nel box “Modulistica Genitori”, debitamente compilato unitamente al documento di identità delle persone delegate, dovrà essere consegnato esclusivamente al docente coordinatore di classe per la Scuola secondaria di I grado e alla docente prevalente per la Scuola primaria, il primo giorno di scuola, entro lunedì 19 settembre 2022.  
Si precisa che in nessun caso i minori verranno affidati a persone senza delega firmata dai genitori.
I coordinatori di classe/sezione, una volta raccolte tutte le deleghe con le copie dei relativi documenti di identità in corso di validità, le consegneranno all’ins. Mauriello Isabella per la Scuola dell’infanzia, all’ins. La Torretta Maria Adele per la scuola primaria, alla prof.ssa Scopece Ilaria Pia per la Scuola secondaria di I grado.  

Il Dirigente scolastico
prof. Umberto RANAURO 
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