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            Al Personale Docente 
p.c. Alla DSGA 
Al Sito Web 
Circ. n.

OGGETTO: Presentazione progetti PTOF a.s. 2023/2024


Ai fini dell’aggiornamento del Piano Triennale dell’Offerta Formativa per l’a.s. 2023/2024, i docenti sono invitati a presentare progetti didattici, curriculari ed extracurriculari, che debbano far riferimento alle aree progettuali di seguito indicate: 
· Potenziamento delle competenze nella pratica e nella cultura musicale;  
· Potenziamento delle discipline motorie;  
· Potenziamento dell’inclusione scolastica degli alunni con BES; 
· Sviluppo della motivazione alla lettura e delle competenze in materia di cittadinanza; 
· Potenziamento delle competenze logico-matematiche; 
· Potenziamento della lingua straniera. 

I progetti dovranno essere inviati utilizzando la scheda progetto allegata alla presente, debitamente compilata in tutte le sezioni, all’indirizzo di posta fgic822001@istruzione.it, riportando come oggetto “Presentazione progetto per ampliamento offerta formativa a.s. 2023/2024”, entro e non oltre il 25/10/2023. 

Si precisa che in maniera prioritaria saranno riconfermati i progetti dell’anno scolastico precedente considerate le esigue risorse finanziarie dell’Istituto.

I progetti pervenuti verranno valutati dal Dirigente scolastico, dalla Vicaria e dalla DSGA. 

Successivamente sarà predisposta una scheda riepilogativa dei suddetti progetti, integrati da quelli presentati da Enti Esterni di particolare rilevanza, trasversali ai vari gradi scolastici e nell’ottica della continuità con quelli già svolti nel precedente anno scolastico.
Tanto al fine dell’inserimento nel Piano per l’ampliamento dell’offerta formativa e le previste deliberazioni da parte degli Organi Collegiali competenti.

Si precisa, altresì, che nell’imminente avvio delle attività previste con il PNRR - Dispersione Scolastica (progetto già deliberato da questa Istituzione scolastica), si attiveranno diversi moduli rivolti agli alunni della scuola secondaria di I grado che impegneranno notevoli risorse umane e materiali.
Si confida nella consueta collaborazione. 
Il Dirigente scolastico Reggente
                                                                                Prof. Pasquale Palmisano
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